



IMPORTANTES CONCLUSIONES. De Izq. a derecha: Dr. Juan Francisco Magaña, Lic. Carlos Morales, CPC Joaquín Cisneros, Dr. Francisco Rafael Guerrero, CPC Ricardo Morales, Dr. Salvador Soto y CPC Rodolfo López Díaz, presidieron la mesa redonda

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. que sobre la reforma agraria y la nacionalización de la banca, organizó el Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario. Importantes conclusiones técnicas surgieron del evento, informaron.

Conclusiones técnicas de Derecho Tributario

Importantes conclusiones técnicas, surgieron de la mesa redonda que el Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario organizó para analizar a fondo los efectos de la Nacionalización de la Banca y la Reforma Agraria, informó uno de los organizadores. Dijo el vocero de ese Instituto, que los expositores, licenciados Alonso Castillo Robles, CPC José Rodolfo López y el moderador, Dr. José Salvador Soto, enfocaron con toda claridad las referidas re-

formas impositivas decretadas por la Junta Revolucionaria de Gobierno y se hizo hincapié también, en reconocer que un numeroso sector prouctivo ha sido seriamente afectado por tales disposiciones y aunque el perdido puede considerarse como irrecuperable, hay conciencia entre la dirigencia del Instituto, que también deben ser escuchados quienes resultaron perjudicados. La capacidad y conocimientos de los disertantes,

—Pasa a la página 50—

Manifestación respalda las elecciones del 28

Numerosas personas desfilaron el sábado en horas de la mañana por las principales calles de San Salvador, en demostración de respaldo a las Elecciones que tendrán lugar el próximo 28 de marzo, informaron personas que presenciaron la manifestación. Dijeron que dicha manifestación fue organizada por la Unidad Popular Democrática (UPD), integrada por trabajadores del campo que pertenecen al sector reformado y que están convencidos de que las elecciones del 28 forman parte de la primera

etapa de total democratización que vivirá el país en los próximos años. Dirigentes de la UPD, dijeron que incluso los miembros de la extrema izquierda, deberían participar en estos comicios ya que la oportunidad era para todos. La gente comenzó a reunirse a las siete de la mañana en la plaza Las Américas, también conocida como plaza del Salvador del Mundo y después de organizarse ahí, portando carteles y todo tipo de leyendas en apoyo a la Reforma Agraria, señalando

—Pasa a la página 46—

Abuso en cobro del transporte de buses

Cobros que oscilan entre los cuarenta, treinta, veinte y diez colones, están haciendo los transportistas que cubren las rutas de San Miguel, Usulután, Santiago de María, Santa Rosa de Lima y otras poblaciones conectadas con San Salvador, por la Carretera Panamericana.

La situación es sumamente delicada por esa ruta, a causa de la amenaza de los terroristas, asaltantes y ladrones apostados en diversos tramos de la carretera Panamericana.

Centenares de personas han muerto

en los últimos meses, a manos de grupos extremistas incorporados al F.D.R., y a causa de ello hay pánico entre los habitantes de la Zona Oriental.

Miles de personas han dejado de transitar por esa ruta, debido a que la amenaza es constante, por parte de los grupos terroristas que exigen dinero, prendas de uso personal, documentos, etc.

Quienes en alguna forma trataron de huir a la presencia terrorista, murieron acribillados a balazos en el mis-

—Pasa a la página 38—

Sepelio colectivo de 31 asesinados

Desgarradoras escenas de dolor y condena hubo el sábado anterior en la ciudad de Chalatenango, en ocasión de los actos de sepelio de los restos mortales de 20 civiles y 11 soldados, quienes la tarde del viernes anterior, tal como informamos en forma exclusiva en la edición del sábado, fueron víctimas de una emboscada.

Según la versión oficial, varios camiones de transporte regresaban de una operación de relevo de tropas en poblados del norte de Chalatenango, cuando fueron emboscados por unos trescientos

o cuatrocientos terroristas. Estos vieron la columna de camiones, y atacaron el último de los vehículos, que era el que transportaba a los civiles.

Ante lo sucedido, la tropa saltó de sus vehículos y abrió fuego contra los terroristas, habiendo matado a 14 y lesionado unos treinta. La situación fue controlada inmediatamente, y la noticia de lo sucedido fue conocida con toda rapidez, ya que los estruendos llegaron hasta la ciudad de Chalatenango.

—Pasa a la página 38—



Muere conductor de una motocicleta en choque

(Cojutepeque). El conductor de una motocicleta resultó muerto el sábado en la noche, cuando un microbus colisionó con su vehículo, cerca del kilómetro 35, salida a Santa Lucía, de esta jurisdicción.

El microbús, placas P-36-320 era conducido por

un señor identificado como José Sergio Servellón, predicador adventista, quien dijo que venía de dejar a unos miembros de su misma congregación de San Rafael Cedros.

El accidente ocurrió a las ocho de la noche, se dijo; después del accidente,

—Pasa a la página 38—

Abren zanja para evitar paso en importante vía

(Zacatecoluca). Sujetos armados estuvieron obstaculizando ayer el tráfico de vehículos, cerca del cantón Cañas, a inmediaciones de la vía que conduce de esta ciudad a San Vicente.

También fue abierta una zanja que impide el paso de vehículos por la citada carretera entre San Vicente y Zacatecoluca.

Se indicó que en la mañana, ayer, los grupos de individuos, señalados por los automovilistas como elementos extremistas, se dieron a la tarea de obligar a los conductores y sus vehículos, a regresar por la carretera Litoral, de donde venían.

Uno de los camiones cañeros, fue interceptado, y

—Pasa a la página 50—

Anomalía en un vehículo

Sobre el decomiso de un vehículo con placas salvadoreñas, en la zona fronteriza con Guatemala, por parte de las autoridades de Aduana, se ofreció esta

—Pasa a la página 50—

Terroristas obligan enterrar muertos

Más de 50 cadáveres de guerrilleros, obligaron a enterrar a vecinos del Cantón Catumayo de San Vicente, mientras exigieron a mujeres a alimentar y curar heridos, informaron ayer.

El suceso ocurrió el pasado lunes 8 del presente mes, en horas de la mañana, todos los habitantes fueron avisados sobre que se abastecieran de gasa, mertiolathe, y otros insumos de primeros auxilios, para que colaboraran con la guerrilla, y la sorpresa fue cuando se enteraron que en los alrededores se es-

taba desarrollando un enfrentamiento, manifestaron.

Lo peor ocurrió en horas de la tarde, cuando llegaron nuevamente los guerrilleros al Cantón Catumayo, y entregaron cinco cadáveres a cada casa para que los enterraran de inmediato, mientras los heridos eran curados y obligaban a las mujeres a darles alimentos, y por lo menos más de 50 cadáveres fueron enterrados esa tarde de las bajas guerrilleras, afirmó fuente res-

—Pasa a la página 38—



APOYAN ELECCIONES. Campesinos del sector reformado, que militan en la Unidad Popular Democrática (UPD), en número aproximado de quince mil, desfilaron el sábado por las calles de San Salvador, como

una manifestación de apoyo a las próximas elecciones para designar una Asamblea Constituyente. También realizaron un pequeño mitin en el Parque Libertad.